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令和７年度 第１回浜益学園開校準備部会 議事録 

日 時 令和７年５月７日（水）19時30分～ 

場 所 浜益コミュニティセンターきらり 

出欠状況 

 氏名 出席 欠席 所属団体等 

部会長 川村 佳広  〇 浜益区集落支援員 

副部会長 渡邉 隆之 〇  浜益区地域協議会会長 

 蜂谷 高海 〇  浜益小・中学校 ＰＴＡ会長 

 木村 賢志 〇  浜益小・中学校 ＰＴＡ副会長 

 佐藤 晃一 〇  浜益小・中学校 ＰＴＡ副会長 

 村上 綾 〇  はまます保育園 父母の会会長 

 木村 武彦 〇  学校支援推進員 

 宮田 勉 〇  浜益自治会会長 

 鬼塚 建次 〇  浜益小学校校長 

 長尾 友洋 〇  浜益小学校教頭 

 細田 幸男 〇  浜益中学校校長 

 星野 満 〇  浜益中学校教頭 

 高田 憲一 〇  はまます保育園園長 

 

事務局 

学校教育部   部 長  中西 章司 

総務企画課   課 長  笠井 剛 

主 査  市川 樹一朗 

浜益学校教育課 課 長  木澤 愛彦 

 

傍聴者 ０名 

 

～冒頭～ 

 中西部長より挨拶 

  

１ 浜益学園開校準備部会_構成メンバー及び部会・分科会の設置について 

 開校準備部会の構成メンバー（資料１）、開校準備部会設置要項（資料２）及び教育課程

分科会設置要項（資料３）を市川主査より説明。 

 

 ・新たに部会メンバー７名が加わった。 

・令和４年６月に「（仮称）浜益学園設立準備部会」が設置され、学校機能として何が必
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要か、中学校機能を小学校へ移すにあたり、如何にして学習環境を確保していくかなど

を議論してきた。 

・令和６年度は、本部会において、主に校名・校章・校歌について検討・協議していただ

いた。 

・本部会の中に「教育課程分科会」を設置している。分科会は、浜益小学校及び中学校の

教職員で構成され、浜益学園の教育課程の検討を進めている。 

 

質 問 ・ 意 見 

 質問等なし 

 

 

２ これまでの経緯について 

 令和３年２月から令和７年４月までの取り組み等のこれまでの経緯（資料４）について、

市川主査より説明。 

 

 ・令和３年２月の総合教育会議において、浜益区の教育・保育環境の課題を踏まえ、検討

を開始することを確認。ワークショップの開催、小中学校のPTAや保育園父母の会、地

域協議会への説明なども行った。 

 ・令和４年６月に「（仮称）浜益学園設立準備部会」を設立。浜益学園の基本設計に向け

て、どのような学校づくりを進めていくかなどを検討。なお、令和６年10月に開催され

た部会において、部会名を「浜益学園開校準備部会」に変更した。 

 ・令和５年10月に、中学校の機能を小学校に移転することについて、小中それぞれ、学年

単位別の保護者説明会を開催した。11月に保護者全体の説明会を開催した。 

 ・令和６年１月に、小中９年間の教育課程を見据えた議論を本格化させるため、教育課程

分科会を設置した。 

 ・令和６年３月に中学校の引っ越しが終わり、４月からアスベスト除去工事及び敷地内の

道路拡幅工事が始まり、浜益学園の建設工事に着手した。 

 ・令和６年８月に、浜益区内全戸に校名に関する投票用紙を配布し、その結果を参考に、

10月の部会において、校名を「石狩市立浜益学園」とすることを決定。12月の市議会に

おいて、条例改正の議決を経て、正式に校名が決定した。 

 ・令和６年10月の部会において、校章案の作成を浜益中学校の生徒に依頼することを決定

した。 

 ・令和７年３月の部会において、浜益中学校美術部３名の生徒が作成した校章案を、部会

としての校章案とすることを決定した。その後、教育長決裁により、部会提案の校章案

を正式に校章とすることを決定した。 

 ・令和６年 10 月の部会において、校歌の作詞・作曲を、現浜益小学校の校歌の作曲を
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手掛けた吉弘先生に依頼することを決定した。吉弘先生に承諾を得ることができ、令

和７年９月までの完成を目指している。 

 ・今後、部会においては、校歌の決定や開校に向けた各種支援などを検討・協議してい

くことになる。 

 

質 問 ・ 意 見 

 質問等なし 

 

 

３ その他について 

 

 当日配布した「◆浜益学園 想定工程表（R7年度以降）」について、市川主査より説明。 

 

 ・浜益学園の建設工事は、計画通りに順調に進んでいる。 

 ・既存棟の改修や、増築棟の建設、屋内体育館の改修や外構工事などが順次進められ、

年内には工事が終了し、翌１月末までには市に引き渡される予定。 

 ・地域の皆様に、開校前に内覧いただく機会も設けたいと考えている。 

 ・令和８年２月３月に、現浜益小・中学校から浜益学園への引っ越しを数次に分けて行

う予定、多くの人手が必要となるため、お力添えいただけるとありがたい。 

 

質 問 ・ 意 見 

【蜂谷委員】 

 外構工事（２工区）には、グラウンドの整備も含まれているのか？ 

 

【事務局市川】 

大グラウンドの整備は令和６年度に終了している。資料の中の外構工事は、前庭や園

庭、駐車場などの整備のことを指す。 

 

 

 


